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Balázs Öcsi/Pelyhe György páros SCHROTH és COMPOMOTIVE 
támogatással a 2007-es Rallye-Szezonban! 

 
 

 
 
 

Rajt a világ legkönnyebb versenyövében, és professzionális 
versenyfelnikkel 

 
 
 
„A német SCHROTH és immáron az angol COMPOMOTIVE cég képviseletében az 
AndroCar Kft. a 2007-es szezonban is szponzorálni kívánja a tavalyi évet igen 
sikeresen záró Balázs „Öcsi” és Pelyhe György versenyzıpárost. 
Sikereikhez ezúttal a világ legkönnyebb övével, a SCHROTH által gyártott 
TITANIUM-mal, illetve a COMPOMOTIVE gyár CXR típusú verseny felnijeivel 
szándékozunk hozzájárulni.  
Ezúton kívánunk nekik sikeres és biztonságos versenyzést!” 
 
Az AndroCar Kft. Ügyvezetıjének rövid bevezetıje után került sor az övek átadására. 
A versenyzıpáros természetesen rögtön a súlyát kezdte méricskélni, valóban méltó-e a 
hírnevéhez. 
A felnik pedig már fel is kerültek az autóra… 



 
Az AndroCar Kft. Ügyvezetıjét kérdeztük arról, hogy milyen is az a Titánium-
öv? 
Ez az öv azért érdemelte ki a „világ legkönnyebb öve” címet, mert az övnyelveket 
titánium ötvözetbıl elkészítve a SCHROTH olyan versenyövet alkotott, mely 
mindössze 1,41 kg-ot nyom. 
A Titánium dizájnja is egyedire sikerült, hiszen fekete alapon arany SCHROTH-logot 
visel és egy pár hozzávaló nomex övpárna is jár mellé. 
Az övön természetesen a csat is extra, azaz kikönnyített Forma 1-es forgócsatot 
kapott! 
 
Mit tudna elmondani ezekrıl a COMPOMOTIVE-versenyfelnikrıl? 
Ezek a CXR-típusú felnik kimondottan a Mitsubishi EVO 9-re kerültek kifejlesztésre 
az elmúlt évek során. Kiváló minıségő alumínium-ötvözetbıl készülnek és a piacon 
található hasonló termékek közül az egyik legalacsonyabb súllyal, bírnak. Ennek 
ellenére szilárdságuk kimagasló, amit minden bizonnyal be is tudnak majd az idei 
szezonban bizonyítani. 
 
A kereskedelmi vezetıt arról kérdeztük, hogy mire készül a cég az idén? 
Az érdeklıdık természetesen - ahogy eddig - továbbra is megtalálhatnak majd 
bennünket a SCHROTH sátornál! 
Számunkra a szezon már az elsı RTE futam alkalmával (Hóvirág Rallye) meg is 
kezdıdött, sıt egy szerzıdés keretében jelen is leszünk az idén minden RTE-s futamon 
is. Azután a szegedi Tuning kiállítással, majd persze az Eger Rallye-val folytatódik a 
program, ahol együtt szurkolunk az új autóval induló versenyzıpárosnak. 
 
 

 
 



 
Támogatóink: Folax Hitel, Schroth, König Sitze, Compomotive, Pirelli, Janny 
Trans, Jet Transport, ThüringLift, Meda-Star Kft, Andromeda Star, Multi 
Alarm, Zár-Vasalás 97 Rt, Stone Építıgépek, Szálem Kkt, Targo-Tigris Kft, 
Surranók, Bakos Kft, ContMedia, WaySide, SUB Transmision, 
 


